
Slatina, travanj 2020.





Zahvaljujući našoj Sandri (prof. Bošnjak) koja je 
svih ovih godina marljivo pohranjivala sva važna
događanja u našoj školi, odlučio sam napraviti
pregled proslava Dana škole, od 2011. do danas. 
Odnosno, od kada je ona postala administrator 
stranice škole.



Program obilježavanja Dana škole 2011.

13,00 Sportska natjecanja (nogomet, skok u vis)
14,00 Radionica „Vino“ – Damir Balković, Dario Vrbaslija, Jasna

Asić, Ankica Borovčak i učenici
15,00 Zanimljivi pokusi iz kemije – Ana Krpačić i učenici
17,00 Sjednica Nastavničkog vijeća

Željka Marjanović: One misle da smo male, monolog
Mirna Ostrošić: Divlje godine, monodrama
Sedmero židovske djece, recital
Toni Bosak: More
Školski tamburaši
Svijet iluzija – Leon Žilavi
Kratka prezentacija škole

17,30 Izložba informatičke opreme – Darko Špoljarić i učenici
18,00 Domjenak



Ove smo godine obilježili Dan škole nizom radionica
koje su pripremili profesori za učenike. Učenici su
se trebali prijaviti za jednu od ponuđenih radionica.

Evo samo nekih: Bećarac – dio nematerijalne
kulturne baštine, Glagoljica, Izrada povijesno-
geografske karte, Kako je biti drukčiji, Pisaći stroj-
brzo pisanje, Sing mit!, Recikliranje papira, Od 
gibanja do magneta… i još petnaestak drugih.

Svatko je od učenika mogao izabrati nešto što voli i
u čemu se najbolje snalazi.













Nakon dvosatnih radionica uslijedio je zanimljiv kviz
za učenike i nastavnike. Četiri četveročlane ekipe
odgovarale su na pitanja iz područja “Opća kultura“, 
„Naša škola“ i „Jučer, danas, sutra “.

Pobijedila je ekipa u sastavu prof. Vladimir Borbaš, 
prof. Vanja Lazić i učenici Tomislav Kočiš i Ivor 
Ištvanfi.



Uslijedila je svečana sjednica Nastavničkog vijeća na
kojoj je govorio ravnatelj prof. Petar Žarković. Istaknuo
je završetak školskog IPA projekta i organizaciju
Slatinskog amaterskog filmskog festivala, a posebno se 
osvrnuo i na potrebu daljnjih aktivnosti na napredovanju
što većeg broja nastavnika u zvanje mentora i
savjetnika. Ravnatelj je svima čestitao na postignutim
uspjesima i zahvalio za napore koje ulažu da bi postigli
što bolje rezultate. Potom su nastupili naši učenici koji
su predstavljali školu na županijskoj smotri LiDraNo. 
Sjednicu je svojom iluzionističkom točkom završio
učenik Leon Žilavi.



Dan škole obilježili smo svečanom sjednicom u 
holu škole, radionicama i kvizom natjecanja iz
opće kulture. Radionice su vodili naši nastavnici, 
a održale su se u učionicama škole. Učenici su se 
na radionice prijavljivali putem internetske
stranice, a birali su ih prema interesu. Radionice
su bile tematski široke, bavile su se literarnim
stvaralaštvom, kemijom, fizikalnim pojavama, 
zdravim životom, kiparstvom, astronomijom, 
edukativnim programima, trikovima u matematici, 
putovanjem u Irsku.
Sjednica Nastavničkog vijeća u holu škole. 



















Nakon radionica održan je kviz natjecanje iz opće
kulture. Na kvizu je sudjelovalo 16 učenika koji su
bili podjeljeni u 4 grupe. Kviz je vodila profesorica
Silvija Štimac. Pobjednici kviza bili su Mihovil
Gazda, IV. c, Hrvoje Selenić, III. b, Lucija Fotez, I. 
a i Marija Žagar, II. c. 





Dan škole obilježili smo sportskim programom, 

svečanom sjednicom u holu škole te kulturno-zabavnim 

programom s kvizom znanja.

Sportski program započeo je utakmicom odbojke između 

profesora i učenika škole. Nastavio se utakmicom između 

profesorica i učenica, a završio malim nogometom.











Uslijedila je svečana sjednica Nastavničkog vijeća
na kojoj je ravnatelj prof. Darko Špoljarić govorio o 
uspjesima naših učenika i nastavnika na natjecanjima
i smotrama kao i svim aktivnostima u školi te
planovima za novu školsku godinu.

Sjednici je nazočio i slatinski gradonačelnik prof. 
Ivan Roštaš.







Kratki kulturno-zabavni program osmislila je 
profesorica Valerija Ivanac Jelenčić, a izveli su ga
učenici koji su sudjelovali na ovogodišnjoj
županijskoj smotri LiDraNo Martina Jukić i Marina 
Relatić, a u glazbenom programu nastupili su Eva 
Balković i Fran Mojzeš.











 Obilježavanje Dana škole završilo je s kratkim
kvizom znanja u kojem su učenici pokazali znanje u 
području sporta, glazbe i filma te u prepoznavanju
fotografija svojih profesora iz mladosti. 

 U kvizu su sudjelovali učenici 4. a i 4. b gimnazije
sa svojim profesorima: 4. a . Zvonimir Jauk, 
Dominik Nikšić, Antonio Pejazić i Igor Kultan s 
profesorom Zorislavom Jelenčićem, a 4. b -
Hrvoje Klement, Lea Macinger, Hrvoje Zubak i
Andrej Kupres s razrednicom Sanjom Špoljarić.







 U kvizu znanja pobijedili su učenici 4 b. Nagrade
sudionicima kviza omogućila je Školska knjiga.





 PROGRAM PROSLAVE
DANA ŠKOLE 2015.

 Ponedjeljak, 20. 4.

 u međusmjeni, u 13,00 sati – nogomet – muški – između smjena



Utorak, 21. 4.

 šah u 18,30 sati – učenici koji su se prijavili (turnir ili simultanka s nekim igračem Šahovskog kluba Slatina)



Srijeda, 22. 4.

 u međusmjeni, u 13,00 sati – odbojkaška utakmica između muške i ženske ekipe naše škole



Četvrtak, 23. 4.

 u međusmjeni, u 13,00 sati – odbojkaška utakmica između učenika/učenica i profesora/profesorica škole

 Od 18,15 do 20,00 sati u knjižnici će biti održane aktivnosti povodom „Noći knjige 2015.“



Petak, 24. 4.

 u 10,00 sati – svečana sjednica Nastavničkog vijeća s kulturno-zabavnim programom i kvizom. Tog dana 
neće biti redovite nastave te se svi učenici koji to žele pozivaju na sjednicu i prigodni progra



 U sklopu obilježavanja Dana škole 20. travnja
2015. godine u dvorani Srednje škole Marka
Marulića Slatina održan je malonogometni
susret dviju ekipa škole. Snage su odmjerili
učenici gimnazijske i tehničke smjene. U 
zanimljivom i napetom susretu pobijedili su
učenici gimnazijske smjene rezultatom 2:1. 
Povela je gimnazijska smjena golom Kuzmića, 
potom izjednačila tehnička smjena golom
Gabrića, dok je pobjednički gol zabio Suhi.







 Povodom obilježavanja Dana škole odigran je 
zanimljiv višeboj, riječ je o šahovskoj
simultanki.
Za odigravanje se mogao prijaviti bilo koji
učenik škole pa su naše boje branili: Nikola 
Roland (3.pto), Adriano Petrošević (4.c), Milan 
Butorac (2.att), Antonio Puškarić (4.c), 
Domagoj Brkljačić (4.c), Goran Trifunović (4.a) 
i Stjepan Drenski (4.b).



 S druge strane šahovske table našli su se članovi
Šahovskog kluba Slatina: Zvjezdan Grandić
(majstorski kandidat) i Rajna Šargač, šahovski
velemajstor za žene i šahovska reprezentativka
Hrvatske, koja nam je svojim pojavljivanjem
ukazala posebnu čast. Njima zaista nije bilo
premca, a podršku su im pružili i kolege iz istog
šahovskog kluba: Čubelić Milan (kapetan
Šahovskog kluba), Špoljar Marijan (tajnik ŠK 
Slatina), Tot Miroslav (predsjednik Županijskog
šahovskog saveza i državni šahovski sudac), svi
odreda majstorski kandidati.







22. travnja 2015. godine, u dvorani Srednje škole Marka 

Marulića Slatina odigrana je odbojkaška utakmica 

između učenika naše škole. Za ekipe je nastupio dio 

učenika i učenica, članova ŠSD „Marul“, koji su 

predstavljali našu školu na županijskom i poluzavršnom 

natjecanju u odbojci.

Tako su nam se u prijateljskom susretu predstavili: Stjepan 

Drenski, Fran Mojzeš, Simon Matišić, Mateja Potočki, 

Monika Puzjak, Alen Šaponja, Saša Šaponja, Iva Ivčić, 

Robert Sudec, Matea Minauf, Marija Žagar, Goran Klement, 

Franjo Martinović i Jurica Ljubas.









Noć knjige je manifestacija kojom se afirmira ljubav prema
knjizi i čitanju, a kojom se obilježava Svjetski dan knjige i
autorskih prava. Povodom Noći knjige i obilježavanja Dana škole
u školskoj knjižnici održan je prigodan program s početkom u 18 
sati. Pristune je pozdravio školski knjižnjičar Damir Balković te
se kratko osvrnuo na manifestaciju Noć knjige i natjecanje
Čitanjem do zvijezde.
Nakon uvodnog govora natjecatelji državnog natjecanja Čitanjem
do zvijezda predstavili su romane čija je tema roman za mlade
(YA literatura), a to su D'Avenia, Alessandro: Bijela kao
mlijeko, crvena kao krv, roman Ante Tomića Punoglavci i
roman U divljini Jona Krakauera. Za svaki od romana učenici su
ukratko opisali radnju romana, bilješke o piscu, najdraži citat te
mišljenje o djelu. Učenici Alen Mikec i Senna Šimek predstavili
su roman U divljini, Snježana Ostojić i Manuela Mustafi
roman Bijela kao mlijeko, crvena kao krv, a Lucija Kovačec i
Lejla Kordić roman Punoglavci.

http://nocknjige.hr/o-nama/




Obilježavanje Dana škole nastavilo se u sportskom duhu. 
Uz obilje zabave i smijeha, u zanimljivom odbojkaškom
susretu snage su odmjerili učenici i profesori. Susret je 
završio neriješeno, „UČENICI“ – „PROFESORI“ 1:1 
(25:18, 26:28). Utakmicu je sudila profesorica Nikolina
Benčina.
Za ekipu profesora nastupili su: Željko Milnović, Josip 
Mikolašević, Dubravka Ištvanfi, Željka Korlević, Dario Kovač, 
Mirjana Drenski, Nikola Miščević, Damir Balković, Darko
Špoljarić, Tomislav Filković, Vladimir Borbaš, Elena Drokan i
Ivan Andelfinger.
Za ekipu učenika nastupili su: Marina Novoselec, Fran Mojzeš, 
Iva Ivčić, Alen Šaponja, Saša Šaponja, Mateja Potočki, Simon 
Matišić, Helena Kraljik, Andrea Ljubas, Jurica Ljubas, Franjo
Martinović, Ivan Jelenčić i Goran Klement.







Svečanom sjednicom završen je tjedan u kojem je 
obilježen Dan škole. U kratkom kulturno-
glazbenom programu nakon ravnateljeva obraćanja
uzvanicima, nastupila je vokalna skupina KUD-a 
Dika Slatina čiji su sudionici učenici naše škole.

Uslijdio je program u kojem su sudjelovali učenici, 
predstavnici, naše škole na smotri LiDraNo, 
Marina Relatić, Martina Jukić i Helena Kraljik te
Fran Mojzeš s jednom glazbenom točkom.











 Program je završio kvizom znanja, kojeg već četiri
godine sastavljaju prof. Silvija Štimac i knjižničar
Damir Balković, a vodi prof. Silvija Štimac. Snage
u kvizu su odmjerile četiri ekipe sastavljene od 
učenika iz različitih razreda i struka.



Pobjednici kviza bili su Antonio Puškarić, Matija
Kaučić, Lara Fotez, Anita Tutenov.

Voditelj programa bio je učenik Domagoj Brkljačić, 
a program je osmislila prof. Željka Orban.





22. travnja 2016. godine,proslavili smo Dan 
naše škole, Srednje škole Marka Marulića
Slatina. Povodom toga organiziran je niz
aktivnosti koje su se odvijale u učionicama, 
sportskoj dvorani, knjižnici, plasteniku, 
hodnicima, u dvorištu… u vremenu od 9 do 11 
sati. Ovaj dan ujedno je bio i dan otvorenih
vrata naše škole za učenike i roditelje osmih
razreda koji žele doći na prezentaciju zanimanja
koja upisujemo sljedeće školske godine.

























Svečana je sjednica Nastavničkog vijeća s kulturno-zabavnim
programom započela u 12,00 sati intoniranjem državne himne
koju je izveo učenik Fran Mojzeš. Nakon minute šutnje
voditeljica programa, Helena Kraljik, pozvala je ravnatelja
koji je pozdravio nazočne učenike, djelatnike i goste. 
Uslijedila je prezentacija o radu u tekućoj školskoj godini i
rezultatima koje smo do sada postigli.Kulturno-zabavni
program pripremili su profesori Valerija Ivanac-Jelenčić, 
Sanja Špoljarić i Dario Vrbaslija.
Prvi dio programa bio je posvećen obljetnicama velikih
svjetskih književnika Williama Shakespearea, Miguela de 
Cervantesa i Marka Marulića, 400. godišnjici smrti
Shakespearea i Cervantesa te 515. obljetnici izlaska
Marulićeve Judite. 
U glazbenom dijelu programa nastupile su naše učenice
članice KUD-a Dika.

http://www.ss-mmarulica-slatina.skole.hr/upload/ss-mmarulica-slatina/images/static3/2541/File/Dan%20%C5%A1kole%202016.pdf




 Program obilježavanja Dana škole
 Utorak, 25. travnja 2017.
 9,20 - 10,10 - Radionica enkaustike (Jasna Asić, Željka Venus)


 Srijeda, 26. travnja 2017.
 13,00 - nogomet učenici Srednje škole Marka Marulića Slatina


 Četvrtak , 27. travnja 2017.
 13,00 - odbojka učenici Srednje škole Marka Marulića Slatina
 19,00 - Školski projekt 450 godina bitke kod Sigeta (učenici 2 b 

razreda opće gimnazije)
 Petak, 28. travnja 2017.
 12,00 - svečana sjednica Nastavničkog vijeća s kulturno-

zabavnim programom



 Povodom obilježavanja Dana škole Srednje škole 

Marka Marulića Slatina odigrana je malonogometna 

utakmica između tehničke i gimnazijsko-ekonomske 

smjene. Mnogobrojna publika mogla je uživati u 

odličnoj utakmici i velemajstorskim potezima igrača 

obje ekipe. Moramo napomenuti kako je većina tih 

igrača igrala za ŠSD "Marul" i okitila se naslovom 

županijskog prvaka u futsalu, te se ništa slabija partija 

nije mogla ni danas očekivati.



 U doista napetoj, borbenoj i neizvjesnoj utakmici bolje 

se snašla ekipa iz gimnazijsko-ekonomske smjene te
nakon izvođenja udaraca sa 6 metara slavila sa 9:8. 

Čestitamo publici na odličnom ambijentu i korektnom 

navijanju i naravno svim igračima na odličnoj predstavi i 

fair playu.









Povodom obilježavanja Dana škole, 25. travnja
2017. godine profesorica i voditeljica sekcije
naše školske zadruge Mirisi i okusi zavičaja i
izrada rukotvorina Jasna Asić održala je vrlo
zanimljivu radionicu. Na radionici je 
zainteresiranim posjetiteljima pokazala nov način
slikanja peglom pomoću voska i masnih boja -
enkaustiku.







 Povodom obilježavanja Dana škole, u holu škole, 
održana je prezentacija školskog projekta "450 
godina bitke kod Sigeta“. Glazbeni gost bilo je 
Gradsko pjevačko društvo Zrinski Slatina koje je 
izvelo pod ravnanjem prof. Antonija Brzice pjesmu
iz opere Nikola Šubić Zrinski U boj, u boj.

 Juraj Sertić, učenik 2. razreda ekonomije, pročitao
je pjesmu Antuna Schwarza Zrinska poputnica.





 Učenici 2. b razreda opće gimnazije započeli su
projekt u rujnu 2016. godine sa svojim mentorom, 
školskim knjižničarem, Damirom Balkovićem.

 Učenici su proučavali Sigetsku bitku s četiri aspekta: 
povijesnog, glazbenog, književnog i informacijskog. U 
projektu su još sudjelovali profesorica povijesti
Mirjana Drenski, profesor umjetnosti Robert 
Nikčevski i profesor hrvatskog jezika i književnosti
Danijel Vilček.













Program obilježavanja Dana škole obogatili su djevojke i
mladići iz naše škole, sve članovi Školskog sportskog
društva „Marul“, sportske sekcije Odbojka. U dva školska
sata održan je praktični prikaz odbojkaških elemenata
kroz zagrijavanje i igru. Veliki broj učenika i nastavnika
na tribinama mogao je vidjeti izvrsnu igru, spretnost i
borbenost naših odbojkaša.
Sudjelovali su: Luka Tutić, Kristina Mačinković, Denis 
Petrinjak, Mila Lončar, Karlo Lokner, Josipa Blašković, 
David Rakitničan, Monika Tokić, Fran Mojzeš, Goran 
Klement, Helena Kraljik, Marko Nekić, Sanja Kelemen, 
Jurica Ljubas, Klara Pugar, Iva Lulić, Ana Benko i Luna 
Kovač.
Odbojku su s učenicima organizirale nastavnice tjelesne i
zdravstvene kulture Nikolina Tamaš i Mirta Drokan.



Sjednica je započela kulturno-zabavnim programom i to 
nastupom Jurice Ljubasa, učenika 3. a razreda opće
gimnazije, koji je predstavljao našu školu na ovogodišnjoj
smotri Lidrano 2017. Jurica se predstavio monologom iz
romana Molloy, autora Samuela Beckett, a za nastup ga je 
pripremio profesor Danijel Vilček.
U glazbenom dijelu programa nastupio je školski oktet s dvije
pjesme, a glazbeni voditelj bio je prof. Dario Vrbaslija.
Nakon kulturno-zabavnog programa, ravnatelj Darko Špoljarić
prisutnima je predstavio sve aktivnosti i projekte koje je 
škola provodila u prethodnom razdoblju. Posebno je istaknuo
velike uspjehe koje su učenici i nastavnici škole postigli na
županijskim i državnim natjecanjima te se zahvalio Gradu
Slatini i Virovitičko-podravskoj županiji na potpori i
financijskim sredstvima u projektima energetske obnove
školske zgrade i sportske dvorane.









Ove godine Dan škole obilježen je 30. travnja svečanom 

sjednicom i kulturno-glazbenim programom.

Ravnatelj škole Darko Špoljarić u prezentaciji je 

upoznao prisutne s različitim aktivnostima i događajima 

obilježenim u školi, postignućima učenika i nastavnika 

na natjecanjima te je najavio planove za iduću školsku 

godinu.



 Nakon prezentacije uslijedio je kratki program 
koji je osmislila profesorica Željka Orban u kojem
su nastupili učenici koji su sudjelovali na
ovogodišnjoj županijskoj smotri LiDraNo održanoj
u Virovitici.

 Učenica 1. razreda opće gimnazije, Vlatka Pačarić, 
izvela je monolog iz romana Julijane Matanović, 
Tko se boji lika još (S. Kolar, Breza).



U istoj kategoriji, pojedinačnih scenskih nastupa, sudjelovao 

je učenik 4. razreda opće gimnazije, Jurica Ljubas, s 

monologom N. V. Gogolja, Dnevnik jednog luđaka.

Učenici 3. razreda ekonomije, Jurica Sertić, Bojan 

Dmitrović, Dominik Mudri i David Veriga, pokazali su svoje 

glumačke sposobnosti u scenskoj igri autorskoga uratka 

Jurice Sertića pod nazivom Doškolovovavanje.



 Mentorice učenicima bile su profesorice Valerija
Ivanac-Jelenčić i Željka Orban.

 Glazbeni dio programa (Thord Gummeson, 
Proljetna pjesma) s učenicima naše škole
pripremila je profesorica Sara Mojzeš.

















 Dan Srednje škole Marka Marulića Slatina obilježen je 
nizom svečanih, ali i zabavnih aktivnosti. Za početak, 29. 
travnja organizirano je dobrovoljno darivanje krvi za 
građane, učenike i djelatnike škole na koje se odazvao velik 
broj učenika naše škole te im ovim putem zahvaljujemo.

 Vijeće učenika organiziralo je turnir u malom nogometu u 
muškoj kategoriji. Finale su igrali učenici 4.EK/ATT i 
3.ATT/PTO. Učenici 4.EK/ATT slavili s 3:0. Čestitamo im!

 Službena proslava Dana škole održala se 6. svibnja. Započela 
je kvizom općeg znanja u kojemu su sudjelovali učenici 4.a, 
4.b i 3.b opće gimnazije; pobjednik je bila ekipa 4.a gimnazije, 
i njima također čestitamo.







 Svečana sjednica nastavničkoga vijeća započela je 
pozdravnim govorom ravnatelja, profesora Ivana 
Roštaša. Naši voditelji, Vlatka i Juraj, otvorili su
kulturno-zabavni program u kojemu smo poslušali
interpretaciju skladbe Edwarda Griega, March of the 
Dwarf, u izvedbi Karla Križeka. Pogledali smo i
poslušali dramske izvedbe učenica Vlatke Pačarić i
Ramone Mikolić: Vlatkin monolog iz romana Lovac u 
žitu i Ramonin monolog iz romana Drugi peron, četvrti
kolosijek. Kao i zabava, ljubav se u sve upliće pa smo
tako čuli pjesmu Dobriše Cesarića Ljubav na
njemačkom i francuskom jeziku koju su preveli učenici
3.a razreda gimnazije.











 U nastavku programa okupljeni djelatnici, učenici i
gosti pogledali su prezentaciju, koju je pripremila
profesorica Sandra Bošnjak, s pregledom svih
aktivnosti i postignutih uspjeha učenika i nastavnika
tijekom ove školske godine.







 Svečana sjednica zaključena je nastupom školskog
benda koji je izveo pjesmu Prljavog kazališta – Mi
plešemo.





 U holu škole bila je postavljena prezentacija
radova školske zadruge "SLATINA" i likovna
izložba učenika naše škole.












